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 «Оплата частинами» — це найпростіший і найшвидший спосіб кредитування для клієнтів Приват
Банку. Вартість обраних вами товарів ділиться рівними частинами на ту кількість місяців, яку ви
обрали для оформлення послуги. 

 Що потрібно для оформлення «Оплати частинами»?
– Кредитна картка ПриватБанку «Універсальна» або «Gold»), а також елітні картки для VIP-
клієнтів (Platinum, World Black Edition, World Elite, Visa Infinite). Оформити онлайн-заявку на
отримання кредитної картки ПриватБанку можна за посиланням.
– Встановлений ліміт послуги «Оплата частинами», сума якого вище або дорівнює вартості
покупки (наприклад, якщо плануєте купувати на суму 20 тис. грн, то і кредитний ліміт має
бути на таку ж суму). 
Перевірити ліміт за кредитом «Оплата частинами» та «Миттєва розстрочка» можна:

– у «Приват24» (меню «Оплата частинами» чи «Миттєва розстрочка»);
– в мобільних застосунках «Оплата частинами» та «Приват24»;
– на сайті банку або в контактному центрі за номером 3700.

– Гроші на карті для списання першого платежу. В момент оформлення замовлення на сайті з
кредитного ліміту картки списується лише перший платіж, а усі наступні платежі будуть
списуватись тим самим числом кожного місяця до погашення усієї суми.

 Кількість товарів та покупок, які ви можете оформити в «Оплату частинами» одночасно,
залежить від вашого ліміту. 

 Коли списується перший платіж?
Якщо купуєте в магазині — перший платіж списується під час сканування картки на касі, а якщо
робите замовлення на сайті — після введення даних вашої картки. В обох випадках перший платіж
списується без комісії. 
Списання платежу відбувається кожного місяця тим числом, яким ви оформили послугу (наприклад,
товар придбали 18 числа, значить кожного місяця 18 числа буде списуватись платіж).
Дата списання вказана у договорі про оформлення послуги. Договір доступний у мобільному
застосунку «Приват24» та в особистому кабінеті на сайті, але за бажанням ви можете роздрукувати
його у найближчому відділенні банку.

 На який термін можна оформити послугу?
Послугу можна оформити на період від 3 до 25 платежів. 
Кількість платежів, які пропонуються до різних товарів, може відрізнятись.
Щоб дізнатись, на скільки платежів можна оформити обраний вами товар — додайте його спершу
до кошика та оберіть спосіб оплати «Оплата частинами» ПриватБанк. Саме у кошику ви побачите
кількість платежів та суму щомісячного платежу. Детально процес оформлення покупки описали
тут .

 На яку суму можна оформити «Оплату частинами» від ПриватБанку?
Мінімальна вартість замовлення має бути від 300 грн, а максимальна сума залежить від вашого
особистого ліміту на кредитній карті. 
Наприклад, якщо сума вашого ліміту 20 тис. грн, то ви можете придбати будь-яку кількість товарів,
загальна вартість яких не буде перевищувати цю суму. Це може бути або покупка в одному
магазині одночасно, або покупки в різні дні та навіть у різних магазинах, головне — щоб вашого
ліміту було достатньо.
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 Якщо вашого ліміту недостатньо для бажаної покупки — можна зробити перший внесок
(готівкою або коштом подарункової картки). Тоді від вартості товару відрахується сума вашого
внеску, а решта вартості поділиться рівними частинами на обрану вами кількість платежів. Перший
платіж буде списано, не залежно від наявності першого внеску.

 Що таке «Миттєвий кредит»?
«Миттєвий кредит» — це послуга від ПриватБанку із відсотковою ставкою 1,9% від вартості покупки
щомісяця. Послуга буде доречною, якщо ви бажаєте зробити покупку на більш тривалий термін, ніж
пропонується за «Оплатою частинами». 
Умови купівлі у «Миттєвий кредит» такі ж, як і в «Оплату частинами», але при цьому термін
збільшується до 18 платежів. Проте, це буде кредит із комісією у розмірі 1,9% від суми купівлі на
місяць.

 Підтверджувати оформлення «Миттєвого кредиту» необхідно у мобільному застосунку
«Приват24». До розміру вашого ліміту на кредитній карті мають входити вартість товару та комісія
банку 1,9% щомісяця.

 При достроковому погашенні «Миттєвого кредиту» комісію буде стягнуто тільки за ті місяці, в які
ви користувались кредитом. 

COMFY радить: інформацію подано для довідки, щоб ви краще
розуміли, як скористатись послугою.

Якщо бажаєте отримати консультацію фахівців банку — зверніться за
номером 3700 або оберіть чат на сайті.
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